

У ЗМІ поширилася інформація про плани президії НАН України ліквідувати дві наукові установи: Інститут сходознавства імені Агатангела Кримського та Інституту української археографії та джерелознавства імені Михайла Грушевського (ІУАІ).

Тим часом у НАН України заявили, що мова йде не про ліквідацію інститутів, а про «оптимізацію роботи академії». «Це не перший прецедент такої реструктуризації», – сказав віце-президент НАН України, директор Інституту економіки і прогнозування НАН України В. Геєць, нагадавши, що його установу у свій час було створено на базі ліквідованого Інституту економіки. За його словами, наукові співробітники обох інститутів будуть не звільнені, а приєднані до діючих інститутів. «Це тільки початок масштабної реструктуризації, а ці інститути були обрані першими у зв'язку з тим, що, на жаль, залишились без керівництва після смерті своїх директорів», – пояснив В. Геєць.

Так, на базі Інституту української археографії та джерелознавства планується створити Археографічну комісію при Інституті історії України (діяла в 1988–1991 рр.), а Інститут сходознавства має увійти до складу Інституту всесвітньої історії.

Директор Інституту археології НАН України П. Толочко заявив, що об'єднання необхідне, оскільки ІУАІ дублює роботу Інституту історії України. Тому з частини їхніх співробітників необхідно створити Археографічну комісію, а інших розподілити за різними відділами.

30 жовтня питання об'єднання не було внесено до порядку денного засідання президії НАН України. За словами академіка-секретаря відділення історії, філософії й права НАН України О. Онищенко, рішення про оптимізацію структури НАН України буде спрямовано на додаткове вивчення. При цьому він зазначив, що всі робочі місця будуть збережені (*Завтра Україна може залишитись без двох унікальних у своєму роді інститутів // Експрес (<http://expres.ua/news/2013/10/29/96035-zavtra-ukrayina-zalyshytys-dvoh-unikalnyh-svoyemu-rodі-instytutiv>). – 2013. – 29.10; Академія наук поки відклала ліквідацію своїх інститутів // Українська правда (<http://www.pravda.com.ua/news/2013/10/31/7001081>). – 2013. – 31.10).*